

ПРОЕКТ

ВНЕСЕНИЕ ИЗМЕНЕНИЙ В

ПРАВИЛА ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ И ЗАСТРОЙКИ  ТЕРРИТОРИИ Новокубанского ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ Новокубанского РАЙОНА 

КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ 

Изменения в Правила землепользования и застройки территории Новокубанского городского поселения Новокубанского района Краснодарского края, утвержденные от 01.08.2014 года № 585, вносятся с целью приведения в соответствие Правил с внесенными изменениями генеральному плану Новокубанского городского поселения Новокубанского района Краснодарского края и на основании поступивших предложений о внесении изменений в статьи, в карту градостроительного зонирования, градостроительные регламенты Правил землепользования и застройки Новокубанского городского поселения Новокубанского района Краснодарского края.

В Правила землепользования и застройки территории Новокубанского городского поселения Новокубанского района Краснодарского края (в редакции решения Совета Новокубанского городского поселения Новокубанского района от 01.08.2014 года № 585), вносятся следующие изменения:

1. В карты градостроительного зонирования:
Приложение № 1
- территориальную зону Ж-Р (зона развития жилой застройки) в кадастровом квартале 23:21:0401001, микрорайон на пересечении улиц Дачная и Ленинградской, изменить на территориальную зону ЖМ-З (зона застройки малоэтажными жилыми домами);

Приложение № 2 

- территориальную зону ИТ-1 (зона объектов инженерной инфраструктуры) на земельном участке площадью 17675.00 кв.м. с кадастровым номером 23:21:0403000:53, расположенном в г. Новокубанск, в 580 м на юго-запад от пересечения ул. 8-го Марта и пер. Ленский, изменить на территориальную зону П-3 (зона предприятий, производств и объектов IV класса опасности СЗЗ-100 м);

Приложение № 3
- территориальную зону О-Ж (зона общественно-жилого назначения) и Ж-МЗ (зона застройки малоэтажными жилыми домами) на земельном участке в кадастровом квартале  23:21:0401005, расположенном в    г. Новокубанск, улица Ленина, 33, изменить на территориальную зону ЖМ-З (зона застройки малоэтажными жилыми домами);

Приложение № 4
- территориальную зону ОД-2 (зона делового, общественного и коммерческого назначения местного значения) на земельном участке с кадастровым номером 23:21:0401013:1773, расположенном в г. Новокубанск, примерно в 830 м по направлению на Юг от пересечения улиц Весенняя и Кузнечная, изменить на территориальную зону ЖМ-З (зона застройки малоэтажными жилыми домами);
Приложение № 5

- отобразить зону ИТ-2 (зону транспортной инфраструктуры) на земельных участках площадью 1077 кв.м. и 47.00 кв.м.,  с кадастровыми номерами 23:21:0401013:1142, 23:21:0401013:1671, расположенными                       в г. Новокубанск, ул. Прикубанская, 20.

2. В градостроительные регламенты:

- в градостроительный регламент территориальной зоны П-4 (зона предприятий V класса вредности СЗЗ 50 м), в условно – разрешенные виды использования добавить:
- туристическое обслуживание (размещение пансионатов, туристических гостиниц, кемпингов, домов отдыха, не оказывающих услуги по лечению, а также иных зданий, используемых с целью извлечения предпринимательской выгоды из предоставления жилого помещения для временного проживания в них; размещение детских лагерей);

- гостиничное обслуживание (размещение гостиниц, а также иных зданий, используемых с целью извлечения предпринимательской выгоды из предоставления жилого помещения для временного проживания в них);
- в градостроительный регламент территориальной зоны ОДЦ (зона общественно-делового центра), в условно – разрешенные виды использования добавить:

- пищевая промышленность (размещение объектов пищевой промышленности, по переработке сельскохозяйственной продукции способом, приводящим к их переработке в иную продукцию (консервирование, копчение, хлебопечение), в том числе для производства напитков, алкогольных напитков и табачных изделий);

- в градостроительный регламент территориальной зоны П-3 (зона IV класса опасности СЗЗ-100 м), в части предельных параметров земельных участков, установить минимальный размер земельного участка – 20 кв.м.;

 - в градостроительный регламент территориальной зоны П-3 (зона IV класса опасности СЗЗ-100 м), в условно – разрешенные виды использования добавить:

- обслуживание автотранспорта (размещение постоянных или временных гаражей с несколькими стояночными местами, стоянок (парковок), гаражей, в том числе многоярусных);
- образование и просвещение (размещение объектов капитального строительства, предназначенных для воспитания, образования и просвещения (детские ясли, детские сады, школы, лицеи, гимназии, профессиональные технические училища, колледжи, художественные, музыкальные школы и училища, образовательные кружки, общества знаний, институты, университеты, организации по переподготовке и повышению квалификации специалистов и иные организации, осуществляющие деятельность по воспитанию, образованию и просвещению).


