Пояснительная записка к индикативному плану
социально-экономического развития Новокубанского городского поселения   Новокубанского района 
на 2015-2017 год
В целях реализации Закона Краснодарского края от 10 июля 2001 года №384-КЗ «О прогнозировании, индикативном планировании и программах социально-экономического развития Краснодарского края»   разработан индикативный план социально-экономического развития Новокубанского городского поселения Новокубанского района на 2015-2017 год, в соответствии с методическими рекомендациями о формировании отдельных показателей и разделов, с учетом тенденций развития производства, анализа положения на внутреннем и внешнем рынках, размеров поставок продукции для государственных нужд и других условий хозяйственной деятельности.   

  Индикативный план социально-экономического развития  города Новокубанска на 2015-2017 год разработан в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ.

     Индикативный план составляется в целях формирования основы для проекта бюджета на 2015-2017 год и среднесрочного финансового плана, определения основных проблем развития города, формирования программ развития города на среднесрочную перспективу и основных направлений деятельности администрации города на 2015-2017 год.  В целом сохранены позитивные тенденции в экономическом развитии, сформировавшиеся в последние годы.

Основные параметры индикативного плана на 2015-2017 год формировались на основании:

- сценарных условий функционирования экономики Краснодарского края;

- итогов развития экономики Новокубанского городского поселения Новокубанского района в предшествующие годы и оценки результатов работы в 2014 году, основанной на аналитической обработке статистической информации за истекший период текущего года, а также предварительных данных, полученных от предприятий и организаций, осуществляющих хозяйственную деятельность на территории Новокубанского городского поселения Новокубанского района.

Трудовые ресурсы
В 2015 году численность постоянного населения составит 35,0 тысяч человек, в том числе трудоспособного населения 18,6 тысяч человек.

Уровень зарегистрированной безработицы в 2015 году составит 1,1% от численности трудоспособного населения в трудоспособном возрасте. 

Анализ прогнозных параметров фонда оплаты труда рассчитан исходя из динамики численности работающих и среднемесячной заработной платы. В 2015 году прогнозируется рост оплаты труда в среднем на 11,1% по сравнению с оценкой 2014 года. 

Промышленность

Значительное место в экономике Новокубанского городского поселения Новокубанского района занимает промышленность. Основными видами промышленной продукции являются: хлеб и хлебобулочные изделия, сахар из сахарной свеклы, керамический кирпич. Основными бюджетообразующими предприятиями города являются такие предприятия как: 

- ОАО «Новокубанский хлебокомбинат»;  
- ОАО «Новокубанский ЗКСМ»; 
- ОАО «Кристалл-2».


Показатели производства основных видов промышленной продукции в натуральном выражении в 2014 году:

 - Материалы стеновые – 52  млн.шт. усл.кирпича или 94,5 % к уровню 2013 года. 

Причиной снижения  является уменьшение объемов отгрузки керамического кирпича в ОАО «НЗКСМ» в виду снижения спроса, в 2015 году ожидается рост на 10,6%, 2016 году на 11,4% и в 2017 году на 12,8%. Основная доля реализации планируется в Ставропольский край, республики Ичкерию, Ингушетию;
 - Хлеб и хлебобулочные изделия – 1,85 тыс.тонн – или  94,2 % к уровню 2013 года, в производстве хлеба и хлебобулочных изделий планируется приобретение печей и расстоечных шкафов, тестоделителей для выработки новых видов ржаных и булочных изделий, что обеспечит прирост производства в 2015, 2016 и 2017 годах;
 - производство сахара  планируется произвести 72,84 тыс. тонн или  107,4% к уровню 2013 года, далее по годам  плановый рост составляет от 2,3% в 2015 году до 2,8% в 2017г. 
В 2014 году происходит рост выработки сахара-песка, в связи с увеличением посевных площадей сахарной свеклы. Снижение  же в 2013 году произошло за счет уменьшения посевных.

Снижение показателей в разделе «Обрабатывающее производство» в 2013 году получено в результате снижения объема работ в связи с ОАО "Кристалл-2" ведется поэтапное сокращение работников, занятых в производстве сахара из сырца, в связи с тем, что предприятие, на сегодняшний день, осуществляет выработку продукта только из сахарной свеклы. 

В разделе «Строительство» в 2014 году наблюдается снижение за счет того, что строительное предприятие ОАО «ДЭП 114» в мае 2014 года реорганизовано путем слияния с ЗАО «ДСУ 7» муниципального образования Гулькевичский район, в результате чего, вся отчетность представляется по месту регистрации головного предприятия.


Сельское хозяйство

         Вследствие неблагоприятных климатических условий (недостаточное количество осадков и запасов продуктивной влаги в почве в период вегетации, высокие температуры в период цветения) произошел недобор урожайности сельскохозяйственных культур в сельскохозяйственных предприятиях района.

         Но, несмотря на неблагоприятные погодные условия в 2013 году неплохих результатов в уборке зерновых-колосовых и зернобобовых культур добились такие хозяйства, как ЗАО КСП «Кубань» - 58,5 ц/га, ЗАО КСП «Хуторок» - 58,0 ц/га. 

 
В целях реализации программы «Развития малых форм хозяйствования на территории Краснодарского края» в поселении активизировалось строительство теплиц для выращивания овощей закрытого грунта. С 2013 года индивидуальный предприниматель Кунегин О.С. ведет предпринимательскую деятельность в выращивании овощей закрытого и открытого грунта. Площадь открытого грунта составляет – 25,6 га, а площадь под теплицами – 0,4 га. На участке предприниматель производит следующие сельскохозяйственные культуры: помидоры, перец, столовая свекла, арбузы, дыни, кабачки, морковь.

Торговля


Динамика показателей розничной торговли, общественного питания и платных услуг в 2014 и в 2015 годах прогнозируется положительная:

Оборот розничной торговли составит в 2014 год – 1208,3 млн.рублей, что составляет 103,1% к 2013 году. 
Платные услуги населению:
- 2014 год – 746,6 млн.рублей (102,9 % к 2013 году в сопоставимых ценах);

- 2015 год – 770,5 млн.рублей (103,2 % к 2014 году в сопоставимых ценах).


При планировании оборота розничной торговли, общественного питания и платных услуг населению основными факторами взятыми для определения их объемов являются развитие сети предприятий, легализация деятельности предприятий и предпринимателей в потребительской сфере, развитие технологий продаж, повышение качества торгового обслуживания, обеспечение безопасности товаров и услуг, защиты прав потребителей. Обеспеченность населения торговыми площадями составляет 736,1 кв.м. на 1000 жителей.

В 2014 году введены в эксплуатацию новые объекты потребительской сферы:
- торговый павильон на 8 торговых точек  по реализации промышленной  и продовольственной группы товаров по ул. Ленина 17/1;
- торговый павильон по ул. Первомайской, 181/1;
- станция технического обслуживания автомобилей  по ул.Российская, 94;
- магазин по реализации продовольственной и промышленной группы товаров по ул. Казачья, 36;

- магазин на ул. Батайская, 6;

- здание многоцелевого назначения по ул. Ленина, 18/1;

- здания магазина по реализации продовольственной группы товаров с пивным баром на 12 посадочных мест ул. Коммунаров, 124.
         Инвестиции

 
По оценке  2014 года объем инвестиций в основной капитал составил 627,5 млн. руб., что составит 88,5 % к уровню 2013 года. Снижение в 2014 году произошло в связи с тем, что предприятием  ОАО «Кристалл-2» в 2013 году был реализован крупный инвестиционный проект по строительству жомосушильного цеха. В результате инвестиции в основной капитал только по этому предприятию снизились на – 196,7 млн.руб., ЗАО КСП «Хуторок» на 18 млн. руб., ОАО «ДЭП № 114» на 11 млн.руб., а у остальных организаций прогнозируется умеренный рост.
По прогнозу на 2015 год объем инвестиций в основной капитал составит 549,1 млн.руб., что составит 87,5% к уровню 2014 года. 

Наибольший удельный вес по инвестиционной деятельности, из крупных и средних предприятий на 2015 год, составляют:

- ЗАО КСП «Хуторок» - 8,6% или 80 млн.руб. (основным объемом инвестиций по данному предприятию является обновление парка сельскохозяйственных машин, молочного оборудования, приобретение племенных животных);

- ОАО "Кристалл-2" - 10,4% или 97 млн.руб. (реконструкция цеха по переработке сахарной свеклы);

- «Закладка фруктового сада со строительством хранилища» - 200,0 млн.рублей, инвестор КФХ Кунегин О.С., срок реализации – 2015-2016 годы.

По прогнозу на 2016 год объем инвестиций в основной капитал составит 565,6 млн.руб., что составит 106,5% к уровню 2015 года.

Наибольший удельный вес по инвестиционной деятельности, из крупных и средних предприятий на 2016 год, составляют:

- ЗАО КСП «Хуторок» - 95,0 млн.руб. (реконструкция МТФ);

- ОАО «Кристалл-2» - 100 млн.руб. (обновление автопарка, ремонт цехов);

По прогнозу на 2017 год объем инвестиций в основной капитал составит 586,5 млн.руб., что составит 108,1% к уровню 2016 года.

Наибольший удельный вес по инвестиционной деятельности, из крупных и средних предприятий на  2017 год, составляют:

- ЗАО КСП «Хуторок» - 100 млн.руб. (капитальный ремонт  зернохранилища, приобретение сеялок);

- ОАО «Кристалл-2» -  105 млн.руб. (капитальный ремонт баков приемки сахарной свеклы, обновление автопарка).

Социальная сфера


В социальной сфере города Новокубанска активно осуществляются мероприятия по дальнейшему развитию учреждений образования, здравоохранения, культуры.


На территории Новокубанского городского поселения в 2014 году строиться дошкольное образовательное учрежденике на 290 мест, расположенного по адресу  Краснодарский край, Новокубанский район, г. Новокубанск, ул. Парковая, 2а, и новое здание в детском саду №1 «Звездочка» на 80 мест.
Обеспеченность дошкольными образовательными учреждениями составляет 608 мест на 1000 детей дошкольного возраста. 


Контингент обучающихся в образовательных школах остается стабильным, что отражено данными прогноза. В 2015 году численность учащихся в общеобразовательных учреждениях составит – 3,9 тыс.человек.

Численность обучающихся в 1 смену в дневных учреждениях общего образования по оценке 2014 года составит 100,4% к уровню 2013 года.

Мощность амбулаторно-поликлинических учреждений в 2014 году составил 26,5 посещений в смену на 1 тысячу населения. В 2015 году данный показатель останется на прежнем уровне. В 2015 году уровень обеспеченности врачами и медицинским персоналом по отношению к 2014 году останутся на прежнем уровне и составят:
- врачами – 2,7 чел.  на 1000 населения;

- средним медицинским персоналом – 7,6 чел. на 1000 населения. 

Начальник финансового отдела администрации
Новокубанского городского поселения 

Новокубанского района
О.А. Орешкина

