УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественного обсуждения проекта постановления администрации Новокубанского городского поселения Новокубанского района от 15 сентября 2021 года № 1046 «Об утверждении муниципальной  программы Новокубанского городского  поселения  Новокубанского района «Молодежь Новокубанского городского поселения Новокубанского района»»

Общественное обсуждение проекта постановления администрации Новокубанского городского поселения Новокубанского района от 15 сентября 2021 года № 1046 «Об утверждении муниципальной программы Новокубанского городского  поселения  Новокубанского района «Молодежь Новокубанского городского поселения Новокубанского района»» (далее – муниципальная программа) проводится в соответствии с постановлением администрации Новокубанского городского поселения Новокубанского района от 05 апреля 2021 года № 403 «Об утверждении Порядка принятия решения о разработке, формирования, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ Новокубанского городского поселения  Новокубанского района» (с изменениями от 25 января 2023 года № 39)
Начало общественного обсуждения изменений в действующую муниципальную программу: 27 октября 2023 года.
Дата завершения общественного обсуждения: 10 ноября 2023 года.
Координатор муниципальной программы: Отдел организационно-кадровой работы администрации Новокубанского городского поселения Новокубанского района.
Сроки приема замечаний и предложений: с 27 октября 2023 года по 
10 ноября 2023 года.
[bookmark: _GoBack]Предложения и замечания по проекту изменений в действующую муниципальную программу принимаются в электронной форме на адрес электронной почты admgornovokub@mail.ru и (или) в письменной форме на бумажном носителе по адресу: 352240 г.Новокубанск ул. Первормайская,128 в рабочие дни с 9:00 ч. до 18:00 ч., пятница с 9:00 ч. до 17:00 ч., обеденный перерыв с 13:00 ч. до 14:00 ч.
