Пояснительная записка к индикативному плану
социально-экономического развития Новокубанского городского поселения   Новокубанского района 
на 2020 год и плановый период 2021-2022 годы
В целях реализации   Закона   Краснодарского   края от 6 ноября 2015 года № 3267-КЗ «О стратегическом планировании и индикативных планах социально-экономического развития Краснодарского края» разработан индикативный план социально-экономического развития Новокубанского городского поселения Новокубанского района на 2020-2022 годы, в соответствии с методическими рекомендациями о формировании отдельных показателей и разделов, с учетом тенденций развития производства, анализа положения на внутреннем и внешнем рынках, размеров поставок продукции для государственных нужд и других условий хозяйственной деятельности.   

  Индикативный план составляется в целях формирования основы для проекта бюджета на 2020 год и среднесрочного финансового плана на 2021-2022 годы, определения основных проблем развития города, формирования программ развития города на среднесрочную перспективу и основных направлений деятельности администрации города на 2020-2022 годы.  В целом сохранены позитивные тенденции в экономическом развитии, сформировавшиеся в последние годы.

Основные параметры индикативного плана на 2020-2022 годы формировались на основании:

- сценарных условий функционирования экономики Краснодарского края;

- итогов развития экономики Новокубанского городского поселения Новокубанского района в предшествующие годы и оценки результатов работы в 2019 году, основанной на аналитической обработке статистической информации за истекший период текущего года, а также предварительных данных, полученных от предприятий и организаций, осуществляющих хозяйственную деятельность на территории Новокубанского городского поселения Новокубанского района.

Трудовые ресурсы

По оценочным данным численность постоянного населения города в 2020 году составит 35000 человек. Демографическая ситуация будет характеризоваться незначительным уменьшением численности населения, так как смертность превышает рождаемость. 

Общее количество человек, занятых в экономике города практически не изменится и составит 18 500 человек. 

На учете в службе занятости будет состоять порядка 180 безработных граждан. Данный показатель на 2,3% выше уровня 2019 года, так как происходит сокращение рабочих мест на таких крупных предприятиях как ОАО «Новокубанский хлебокомбинат» (если в начале 2019 года численность предприятия составляла 104 чел., то на 01.10.2019 года  - 17 чел.)
Уровень регистрируемой безработицы в 2020 году составит 0,9% от численности трудоспособного населения в трудоспособном возрасте и будет держаться на том же уровне в течение 2020-2022 годов. 

Показатель «прибыль прибыльных предприятий» города по прогнозу на 2020 год имеет положительную динамику, прибыль к 2019 году составит 
106,1 %. Основная доля прибыли в финансовом результате приходится на деятельность средних и крупных предприятий города. 
Анализ прогнозных параметров фонда оплаты труда рассчитан исходя из динамики численности работающих и среднемесячной заработной платы. В 2020 году прогнозируется рост фонда оплаты труда в среднем на 11,4% по сравнению с оценкой 2019 года. 

Промышленность

Значительное место в экономике Новокубанского городского поселения Новокубанского района занимает промышленность. Основными видами промышленной продукции являются: хлеб и хлебобулочные изделия, сахар из сахарной свеклы, кирпич. Основными бюджетообразующими предприятиями города являются такие предприятия как: 

- ОАО «НЗКСМ»; 
- ОАО «Кристалл-2»;

- ОАО «Новокубанский хлебокомбинат».


Производство основных видов промышленной продукции в натуральном выражении сохранится на уровне 2019 года: 

- производство кирпича - 47 млн.штук усл.кирпича.

- производство  сахара-песка – 90,0 тыс. тонн.  

Сельское хозяйство

Объем производства сельского хозяйства всех категорий хозяйств в 2020 году также сохранит позиции на уровне 2019 года. Объем производства прогнозируется в сумме 1186,0 млн.рублей.
Торговля

Динамика показателей розничной торговли, общественного питания и платных услуг на 2020 год прогнозируется положительная:

Оборот розничной торговли  – 2 млрд. 057,1 млн.рублей, что составляет 107,4% к уровню 2019 года. 
Оборот общественного питания  – 10 млн. 200 тыс.рублей, или 102,2% к 2019 году. 


При планировании оборота розничной торговли, общественного питания и платных услуг населению основными факторами взятыми для определения их объемов являются развитие сети предприятий, легализация деятельности предприятий и предпринимателей в потребительской сфере, развитие технологий продаж, повышение качества торгового обслуживания, обеспечение безопасности товаров и услуг, защиты прав потребителей. 
Инвестиции
По прогнозу на 2020 год объем инвестиций в основной капитал составит 498,6 млн.руб., что составит 113,8% к уровню 2019 года.

Наибольший удельный вес по инвестиционной деятельности, из крупных и средних предприятий на 2019 год, прогнозируют следующие предприятия:

- МУП «Тепловое хозяйство» в 2019 году провело реконструкцию и модернизацию существующих тепловых сетей от котельной, расположенной по адресу: г.Новокубанск, ул. Первомайская, 22/1 на общую сумму 600 тыс.руб. Реконструкция котельной в г.Новокубанске по ул.Нева 49/а  в 2019 году (первый этап на сумму 46,7 млн.рублей.). В 2020 году планируется продолжение реконструкции котельной в г.Новокубанске по ул.Нева 49/а  (второй этап на сумму 18,2 млн.рублей), также Реконструкция котельной по адресу: г. Новокубанск, ул. Пролетарская, 113/1 на сумму 28,0 млн.рублей.
- ОАО «Кристалл-2» - 8,5 млн.рублей.
- ОАО «НЗКСМ» - 1,5 млн.рублей. В 2020 году, как и в предыдущем  2019, предприятие продолжит вкладывать средства в оборудование основного цеха (автопогрузчик, дозаторы глины).

Социальная сфера


В социальной сфере города Новокубанска активно осуществляются мероприятия по дальнейшему развитию учреждений образования, здравоохранения, культуры.


Количественные показатели отрасли в прогнозируемом 2020 году остаются примерно на уровне 2019 года.


- численность детей в дошкольных образовательных учреждениях – 2 000 человек;

- численность учащихся в общеобразовательных учреждениях - 4 308 человек;


- численность обучающихся в первую смену в % к общему числу обучающихся в этих учреждениях – 76%;


обеспеченность населения учреждениями социально-культурной сферы:

- больничными койками – 11,0 коек на 1 тыс.жителей;

-амбулаторно-поликлиническими учреждениями – 31,6 посещения в смену на 1 тыс.населения;

- врачами – 2,6 на 1 тыс.человек;

- средним медицинским персоналом – 8,7 на 1 тыс.населения;

- стационарными учреждениями социального обслуживания престарелых и инвалидов – 4,0 мест на 10 тыс.населения;

- количество мест в учреждениях дошкольного образования – 2091;

- количество детей дошкольного возраста, находящихся в очереди в учреждениях дошкольного образования – 570 человек;

- количество больничных коек – 387 ед.


Количество организаций, зарегистрированных на территории городского поселения:

- организаций государственной формы собственности – 35

- организаций – муниципальной формы собственности – 46

- организаций частной формы собственности – 453
- количество индивидуальных предпринимателей – 1278.


Инфраструктурная обеспеченность населения

Протяженность освещенных улиц – 199,6 км;

Протяженность водопроводных сетей  – 183 км;

Протяженность канализационных сетей – 53,6 км;

Протяженность автомобильных дорог – 235,3 км;

Удельный вес газифицированных домовладений – 98,3%

Благоустройство

Протяженность отремонтированных автомобильных дорог с твердым покрытием – планируется выполнить 110 км;

Протяженность отремонтированных тротуаров – планируется выполнить 2,5 км;

Планируется: высадить 150 зеленых насаждений, установить 150 светильников наружного освещения.

Предлагаем Вам одобрить индикативный план социально-экономического развития  Новокубанского городского поселения Новокубанского района на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов. 

Глава Новокубанского городского поселения 

Новокубанского района                                                                          Р.Р. Кадыров
